

全国足球特色学校公布

河南 735 所学校上榜

本报讯(记者 刘超峰 实习生 魏文渊)昨日,教育部在官方网站下发《关于公布2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)名单的通知》,经综合遴选,认定并命名北京市崇文小学等8627所中小学校为全国青少年校园足球特色学校,北京市延庆县等38个县(区)为全国青少年校园足球试点县(区)。

据了解,特色学校和试点县将按照《教育部关于加快发展青少年校园足球的总体要求,建立健全校园足球工作领导小组,及时制订完善学校足球工作计划方案,深化教学改革,广泛开展足球竞赛活动,强化条件和安全保障,保持鲜明特色,努力成为全国青少年校园足球推广普及的示范。试点县也将加强统筹,加大投入,完善机制体制,积极探索,充分发挥试点县的先行先试作用,加快推进校园足球的普及,为校园足球改革与发展创造和积累经验。

全国体操冠军赛斩获4银2铜

河南体操队创新历史

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体操运动管理中心获悉,在日前于贵州省六盘水市结束的2015年全国体操冠军赛上传来喜讯,河南省体操队本次比赛共斩获4枚银牌、2枚铜牌,在一次比赛中收获4银2铜,也创造了河南省体操队参加全国成年比赛获得奖牌数量的新历史。

本次全国体操冠军赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,共有来自北京、上海、天津、河北、河南以及解放军的21支代表队,144名运动员参赛。我省体操队派出的4名男队员和3名女队员,参加了全部12个项目的争夺。经过与众多甚至是国字号高手的激烈角逐,最终,周璐一人获得了女子全能、平衡木和高低杠三个项目的银牌,同时她还获得了女子自由操的铜牌,成为我省参加本次比赛全部选手中获得奖牌最多的运动员,李懿薇和肖嘉乐两位女选手则分别获得了女子跳马的亚军和平衡木的季军。

谈及我省运动员在本次比赛中的表现,省体操运动管理中心主任陈皓满意地说:“这次比赛我们队员整体表现良好,特别是女队员展现出了一定的竞争力,这说明我们的复训效果不错,尤其是女队在国家队集训的一个月时间里,得到了很大提高。”

中国足球民间争霸赛 河南总决赛郑州开战

本报讯(记者 刘超峰)由河南省体育局主办,河南省足球协会承办的2015“我爱足球”中国足球民间争霸赛河南赛区总决赛暨河南省首届业余足球联赛,20日在郑大体育场全面启动,经过一个多月的激烈角逐,我省32支优胜队从百支分区赛中脱颖而出晋级总决赛,参加河南赛区的总决赛,各组别将于本月26日产生最后冠军。

据了解,与去年“谁是球王”设置的娃娃组、青少年组、社会组5人制足球赛相比,今年的“我爱足球”增设了社会组11人制足球赛,同时,还增设了3项个人足球秀项目和1项家庭足球秀。今年在我省设立郑州、开封、洛阳、安阳、新乡、濮阳、漯河7个分赛区,2015年8月8日至8月30日由相关地市体育部门组织当地海选比赛;各分赛区足球赛采用淘汰制,最终胜出的球队参加在郑州市举办的河南赛区总决赛。获得河南赛区总决赛冠军的队伍及个人可代表河南晋级大区赛。

全国武术套路比赛

鹅坡武院喜获10金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 范彦省)昨日,记者从登封鹅坡武院获悉,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办的第十二届全国武术之乡武术套路比赛日前在四川峨眉山市落下帷幕。经过激烈角逐,代表全国武术之乡——登封市参赛的少林鹅坡武院的6名队员,在传统拳术和传统器械类比赛中发挥出色,喜获10枚金牌、1枚银牌的优异成绩,以过硬的实力捍卫了世界功夫之都的荣誉。

据悉,第十二届全国武术之乡武术套路比赛是四川国际峨眉武术节的重要活动之一,共有来自吉尔吉斯斯坦、南非、加蓬、墨西哥、智利、坦桑尼亚、中国澳门、中国香港等18个国家和地区、25个国内省(市、自治区)武术之乡共115支代表队、1400余人参加了本届比赛。

省体育场乒乓球赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈比拼,河南省体育场第五届乒乓球比赛,20日在河南省体育场室外乒乓球馆收拍。最终,尼志炜和王楠分获本次男子老年组和中青年组的冠军;女子老年组和中青年组的冠军分别被杨秀梅和王贞芬获得。

本次比赛由河南省体育场主办,共吸引了来自全市的85名业余乒乓球爱好者参赛。根据参赛选手的不同年龄设有男、女老年组和男、女中青年组4个组别,比赛全部为单打项目。

河南省体育场书记李祖平说:“举办这样的赛事就是要充分发挥体育场馆公共服务职能,为广大乒乓球爱好者提供了一个健身锻炼的平台。除了举办乒乓球比赛外,我们每年还举办广场舞、篮球比赛等老百姓喜闻乐见的群体活动,努力将河南省体育场打造成全民健身爱好者健身锻炼的首选。”

第四批河南省非遗代表性项目公布

我市 19 个项目入选

本报讯(记者 秦华)记者从省文化厅获悉,《河南省人民政府关于公布第四批河南省非物质文化遗产代表性项目和扩展项目的通知》近日正式发布。《通知》公布了第四批河南省非物质文化遗产代表性项目73个、河南省非物质文化遗产扩展项目41个。其中,我市入选非遗代表性项目19个、非遗扩展项目6个。

2014年9月,省文化厅部署开展了第四批河南省非物质文化遗产代表性项目遴选推荐工作,组织专家对全省各市申报的329个项目进行审议,并成立第四批河南省非物质文化遗产代表性项目评审委员会进行认真评审和科学认定,提出了第四批河南省非物质文化遗产代表性项目

推荐名单,于今年8月向社会公示,广泛征求意见。

此次河南省人民政府公布的第四批河南省非物质文化遗产代表性项目涵盖了民间文学、传统美术、传统技艺、传统医药等10个类别。至此,河南省人民政府已公布省级非物质文化遗产代表性项目445个,扩展项目92个,共在保护单位728个。

我市入选第四批河南省非物质文化遗产代表性项目的有19个,分别是新郑市的白居易传说、郑州市惠济区的砖雕、新密市的碧玉俏色雕刻、荥阳市的道教音乐、登封市的嵩山内功法、金水区的蔡记蒸饺、荥阳市的荥阳河卵石榴栽培技艺、管城区的古琴研制技艺、金水区的高

浮雕拓拓技艺、新郑市的传统香制作技艺(耿氏香制作技艺)、登封市的中原传统婚俗(嵩山婚俗)、登封市的农历二十四节气、登封市的泥塑(嵩山泥人刘)、登封市的金属捶锻工艺(嵩阳宝剑锻造技艺)、二七区的面塑、惠济区的狮舞(惠济桥狮舞)、中原区的传统膏药(李氏膏药)、中牟县的中医正骨疗法(鸭李正骨)、新郑市的中原民居营造习俗。其中,有6个项目还入选了河南省非物质文化遗产扩展项目,分别是登封市的泥塑(嵩山泥人刘)、二七区的面塑、惠济区的狮舞(惠济桥狮舞)、登封市的金属捶锻工艺(嵩阳宝剑锻造技艺)、中原区的传统膏药(李氏膏药)、中牟县的中医正骨疗法(鸭李正骨)。



9月21日,广州恒大淘宝队球员黄博文(右)与广州富力队球员雷纳迪尼奥争顶。

当日,在2015年中超联赛第26轮比赛中,广州富力主场迎战同城对手广州恒大淘宝队,最终富力1:2负于恒大。 新华社发

河南男篮王政博转投新疆

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南男篮老酒男篮俱乐部获悉,为河南男篮勇夺本赛季NBL第四名立下战功的主力后卫王政博,由于合同到期,已经以自由转会的形式转投CBA球队新疆广汇。他也将身披新疆队战袍征战10月底开战的新赛季CBA。

王政博1996年出生,籍贯河南,身高1米88,司职后卫。本赛季NBL,王政博出

战21场,场均得到12分、2.7个篮板、1.2次助攻和1.4次抢断。灵动、快速、准确是王政博的特点。谈及王政博转投新疆,河南男篮“掌门人”、省球类运动管理中心副主任刘永国表示:“王政博在河南男篮的两年期间,对球队做出了突出贡献,他的个人能力和人品都得到了大家的广泛认可,我们也对这样的优秀球员进行了极力挽留,无奈由于近两年NBL没有升入CBA

的名额,王政博想到更高层次的联赛中进行锻炼,追逐更高的目标,我们完全可以理解,也全力支持尊重他的个人选择,并祝福他在CBA取得更大的进步。王政博的转会与薪金和个人情感因素没有任何关系。”

王政博的离开将对河南男篮下赛季的征战产生影响,对此,刘永国满怀信心地说:“我们还是要立足于培养本土年轻球员。当然并不排除引进与王政博同等水平的后卫球员。无论怎样,我们还是会全力以赴打好下赛季的NBL。”

郑州“798”好戏连台

“良库工舍”文创部落面世

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)19日,20日,良库1921文艺复兴嘉年华在郑州举行,文化创业高峰论坛、先锋话剧《杜松仙》、复古市集等活动先后亮相。这标志着以仓储为开发空间的文创部落“良库工舍”正逐渐走向大众。据悉,动漫展览、钧瓷文化节等活动将于国庆节在此举行。

据介绍,良库工舍对工业遗产进行保护创新,借鉴了北京的798文化创意区、上海8号桥创意园区等,并加入新的元素,旨在打造一个具有郑州标签的,集互联网+文化、创意、创新、服务的综合文化服务平台,文化从业者聚集地。

良库工舍作为易谷文化艺

术网商园的重要组成部分,近万平方米的仓库曾经见证了中原民族工业历史。改建后分为综合策展厅、艺术创意工场、1921文化街区、LOFT联合办公区等,将逐步成为中原最具影响力的文化创意产业示范区。

在文化创意高峰论坛上,石佛艺术公社创始人黄国瑞,投资出品《捉妖记》《栀子花开》等热门影片的合一影业总监黄旭峰等,围绕“互联网+”“艺术+”等主题进行对话,探讨如何让文化生根、让艺术开花,做文艺的实干家。同时,合一影业、天鹰资本、上海快贷、101cakes等团队现场签约,入驻良库,让郑州人的文创生活更为丰富。

百岁抗战老兵 举办国画个展

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)19日上午,“拂世锦簇”暨纪念世界反法西斯战争胜利70周年杨乃寒个人作品展在雅昌河南艺术中心举行。本次画展由河南省文史馆主办,共展出杨乃寒近年创作的以梅花、寿桃为主要题材的国画作品近百幅,是其艺术人生的一次重要总结。

杨乃寒,字雪非,1916年生于古都开封,年轻时曾就读于杭州国立艺专随潘天寿先生习画,后又投笔从戎,投入抗日行列,参加过武汉保卫战和长沙会战等。虽历经沧桑,却意志不衰并重新执笔从画,用艺术书写着自己人生的精彩。作为一名历经沧桑、身经百战的抗战老兵,杨乃寒在纪念世界反法西斯战争胜利70周年之际举办个人画展,用书画的形式铭记历史,纪念抗战,意义非凡。

本次画展为期10天,将在雅昌河南艺术中心展出至9月28日。据承办方代表、开封雪非画院院长万峰介绍,本次画展是杨乃寒画展全国巡展的第二站,之后还将在洛阳、商丘、上海、北京等地陆续开展。



9月20日,巴塞罗那队球员梅西(中)与对手争抢。当日,在西班牙足球甲级联赛第四轮比赛中,巴塞罗那队主场以4:1战胜莱万特队。 新华社发

中秋佳节、“十一”长假将至,忙碌近一年的您该去哪里惬意休闲?快带上亲朋好友到金鹭鸵鸟园喂鸵鸟、看恐龙、挖红薯、拔花生吧! 这里拥有1420余亩生态休闲林,丹桂飘香,空气清新,设有专业野炊、帐篷露营、自助烧烤区,您可以与家人一起体验“恐龙探险”,水上狂欢,与鸵鸟宝宝亲密接触,享受难得的静心休闲好时光。这里不仅有静谧秀美的园林风光,底蕴丰厚的恐龙、鸵鸟文化,美味健康的鸵鸟佳肴,还有丰富多彩的游乐项目、精彩非凡的艺术演出及互动游戏,更有丰厚的精美礼品在等着您!

“双节”去鸵鸟园体验合家欢吧

- 1.喜迎双节免门票:“双节”期间,凡八月十五日、十月一日出生或名字中含有“中秋”“国庆”的游客凭有效证件可免票入园。
2.花样项目轮番玩:看鸵鸟、探恐龙、各样项目自由狂欢;精彩文艺,助兴展演;满园秋色,硕果累累,游客可以亲手采摘花生、玉米、红薯、大枣等。
3.买即送:凡购买鸵鸟蛋即送景区电子门票,享受免费入园;微购票送50元电子优惠券,购买鸵鸟蛋现场抵用。
4.微粉互动免现金:国庆节期间,在金鹭鸵鸟园微信公众平台抢门票优惠券,购买门票抵现金。
5.产品优惠展销:金鹭鸵鸟园微商城与景区齐联动,鸵鸟肉、鸵鸟蛋、茅江酒等系列产品优惠展销。
6.智慧服务畅游游:无须现金,一部手机,即可购票,购买纪念品,开启智慧之旅。

服务电话: 66873298 66712182
地址: 国家郑州经济技术开发区十五大街南段
公交线路: 火车站西广场乘游51路直达、紫荆山乘727路
自驾路线: 航海东路或南三环到十五大街南拐按鸵鸟园路标行驶即可